



Встреча с группой военных начальников - 17 /Apr/ 2011

Сегодня утром на встрече с группой военных командиров армии Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, почтив с уважением день 29 фарвардина, который является днем армии Исламской Республики Иран, а также высоко оценив весьма большие усилия и заслуги армии, отметил: «Используя тот шанс, который Всеышний предоставил для служения режиму Исламской республики, необходимо задействовать в дело весь идеологический потенциал и все реальные возможности».

Главнокомандующий Вооруженными силами страны подчеркнул, что «в любой области, где будут искренне реализованы идеологические и фактические возможности, они будут пронизаны Божественной милостью и любовью, и создадут основу для все более увеличивающихся успехов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркивая необходимость точного планирования для осуществления проектов, добавил, что один из моментов, к которому вооруженные силы, и в особенности, армия, должны проявить серьезное внимание, это вопрос реконструкции казарм и гарнизонов, а также создание благоприятной рабочей атмосферы для вооруженных сил.

На этой встрече главнокомандующий армией, дивизионный генерал Салехи и командующий сухопутными войсками армии, бригадный генерал Пурдестан представили отчет об осуществленных проектах и программах, находящихся в стадии выполнения.

В самом начале встречи была совершена дневная и вечерняя публичные молитвы под имаматом Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи.